
Συνεδρίαση :07/2011                                Παρασκευή 25 / 2 / 2011 ΑΠΟΦΑΣΗ  069/2011 

Πρακτικά ∆ηµοτικού Συµβουλίου Καλαµάτας  1 

 

 

∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ  07/2011 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ  069/2011  

 

Στην Καλαµάτα σήµερα, την 25η  Φεβρουαρίου 2011, ηµέρα Παρασκευή και ώρα 8:00 µ.µ., στο 

Αµφιθέατρο «Αλέξανδρος Κουµουνδούρος», συνέρχεται στην 7η/2011 συνεδρίαση το ∆ηµοτικό 

Συµβούλιο του ∆ήµου Καλαµάτας, µετά την υπ’ αριθµ. πρωτ. 7078/21-2-2011 πρόσκληση του κ. 

Αντιπροέδρου, η οποία επιδόθηκε σύµφωνα µε το νόµο.  

 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση – απόντος του Προέδρου του Σώµατος κ. Γουρδέα Ανδρέα, 

οποίος απουσιάζει για λόγους υγείας – ο Αντιπρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου κ. Ανδρεάκος 

Κωνσταντίνος ως Προεδρεύων αυτού και από τα υπόλοιπα τακτικά  µέλη του Σώµατος οι κ.κ. : 1) 

Αδαµόπουλος Ιωάννης, 2) Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος, 3) Αναζίκος Ιωάννης, 4) Αντωνόπουλος 

Μιχαήλ, 5) Βασιλόπουλος Αθανάσιος, 6) Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 7) Γκλεγκλές Ιωάννης, 8) 

∆ικαιουλάκος Βασίλειος, 9) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 10) Καµβυσίδης Ιωάννης, 11) Καραγιάννης 

Ανδρέας, 12) Καρβέλης Γεώργιος, 13) Κουδούνης Αργύριος, 14) Μανδηλάρης Ιωάννης, 15) 

Μαρινάκης Σαράντος, 16) Μιχαλόπουλος Σωτήριος, 17) Μπασακίδης Νικόλαος, 18) Μπεχράκης 

Σταµάτης, 19) Μπουζιάνης Παύλος, 20) Μπούρας Ιωάννης, 21) Μπούχαλης ∆ηµήτριος, 22) 

Μπρεδήµας Θεόδωρος, 23) Μωραγιάννης Κωνσταντίνος, 24) Μωρακέας Σπυρίδων, 25) Νιάρχος 

Αναστάσιος, 26) Νταγιόπουλος Γεώργιος, 27) Ντίντα Παναγιώτα, 28) Πολίτης ∆ηµήτριος, 29) 

Πουλόπουλος ∆ηµήτριος, 30) Ριζάς Χρήστος, 31) Στασινόπουλος Στυλιανός, 32) Φαββατάς 

∆ηµήτριος, 33) Φωτέας Νικόλαος  και 34) Χριστόπουλος Ιωάννης.     

 

∆εν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόµιµα οι δηµοτικοί σύµβουλοι κ.κ.: 1) ∆ιασάκος Νικόλαος, 

2) Μπάκας Ιωάννης, 3) Οικονοµάκου Μαρία, 4)  Στασινάκης ∆ιονύσης και 5) Χουλιάρα – Παλιατσέα 

Αµαλία λόγω προβλήµατος υγείας.  
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Στη συνεδρίαση κλήθηκαν και παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Συµβουλίων των ∆ηµοτικών 

Κοινοτήτων: 1) Καλαµάτας κα Λιακουνάκου Βενετία και 2) Βέργας κ. Χειλάς Γεώργιος.  

 

Στην συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης όλοι οι Πρόεδροι Συµβουλίων Τοπικών Κοινοτήτων.  

Από αυτούς παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Συµβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Αρτεµισίας 

κα Βασιλάκη Γεωργία,2) Αιθαίας κ. ∆ουρδουνάς Αργύριος, 3) Ασπροχώµατος κ. Ζαγαρέλος Ηλίας, 

4) Μικροµάνης κ. Κουτσουρόπουλος Χαράλαµπος, 5) Μ. Μαντίνειας κ. Λιακέας Στυλιανός, 6) 

Θουράις κα Λιάππα Χρυσή, 7) Ελαιοχωρίου κ. Μάλαµας Στυλιανός, 8) Αντικαλάµου κ. 

Μανωλόπουλος Παναγιώτης, 9) Αλαγονίας κ. Μπαλίκος Ιωάννης, 10) Αγίου Φλώρου κα 

Μπελόγιαννη – Θεοδωρακοπούλου Αναστασία, 11) Άριος κ. Μπρούµας Αθανάσιος, 12) Σπερχογείας 

κ. Περρωτής Παναγιώτης, 13) Πλατέος κ. Τζαβάρας Γεώργιος,  14) Λεΐκων κ. Τσαούσης Αθανάσιος, 

15) Αµφείας κ. Φαββατάς Γεώργιος και 16) Αρφαρών κ. Φέστας Κωνσταντίνος,  

ενώ δεν παραβρίσκονται οι Πρόεδροι Συµβουλίων Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Πηδήµατος κ. Κάργας 

Γεώργιος, 2) Πολιανής κ. Κοροµηλάς Παναγιώτης, 3) Άνθειας κ. Πετρούλιας Περικλής και 4) 

Αριοχωρίου κ. Σκούρας Παναγιώτης.  

 

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης όλοι οι Εκπρόσωποι Τοπικών Κοινοτήτων.  

Από αυτούς παραβρίσκονται οι Εκπρόσωποι Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Λαδά κ. Αντωνόπουλος 

Μιχαήλ, 2) Αλωνίων κ. Γκρέτσας Γώργιος, 3) Αγρίλου κ. ∆ηµόπουλος Ευστάθιος, 4) Βροµόβρυσης 

κ. Καµαρινόπουλος Βασίλειος, 5) Βελανιδιάς κ. Κοτταρίδη ∆ιαµαντούλα, 6) Ανεµόµυλου κ. Μαθιός 

Νικόλαος, 7) Καρβελίου κ. Μαραβάς ∆ηµήτριος, 8) Πηγών κ. Μαρκόπουλος Απόστολος, 9) 

Σταµατινού κ. Μωραγιάννης Ιωάννης και 10) Νέδουσας κ. Σούµπλης Κων/νος,  

ενώ δεν παραβρίσκονται οι Εκπρόσωποι Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Ασπροπουλιάς κ. Κατσιµαγκλής 

Παναγιώτης και 2) Άµµου κ. Κοσµόπουλος Νικόλαος.     

 

 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόµιµη απαρτία, ο Προεδρεύων του Σώµατος κηρύσσει την έναρξη της  

συνεδρίασης, παρουσία του  ∆ηµάρχου  Καλαµάτας  κ. Παναγιώτη  Ε. Νίκα. 
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………………………………………………………………………………………………………………….. 

Στη συνέχεια εισάγεται από τον Προεδρεύοντα της Συνεδρίασης για συζήτηση το 17ο θέµα της 
ηµερήσιας διάταξης µε τίτλο : 

∆ιοργάνωση αποκριάτικων εκδηλώσεων. 
 
Εισηγούµενος το θέµα ο δηµοτικός σύµβουλος και Πρόεδρος της «ΦΑΡΙΣ» κ. Μπασακίδης αφού 
αρχικά αναφέρεται στην υπ’ αριθµ. πρωτ. 7076/21-2-2011 εισήγησή του, η οποία ήταν στον 
φάκελο του θέµατος για την ενηµέρωση του Σώµατος και η οποία αναλυτικά έχει ως εξής: 
 

ΕΙΣΗΓΗΣΗ 

Θ Ε Μ Α  Εκδηλώσεις ΑΠΟΚΡΙΕΣ 2011 
 
Ο ∆ήµος Καλαµάτας για την περίοδο της Αποκριάς, από την Τσικνοπέµπτη έως και την Καθαρή 
∆ευτέρα, σε συνεργασία µε πολιτιστικούς συλλόγους και επαγγελµατίες, προγραµµατίζει µια 
σειρά εορταστικών εκδηλώσεων, µε στόχο την διατήρηση της παράδοσης και την αναβίωση των 
παραδοσιακών µας εθίµων, καθώς και την διάχυση ενός εορταστικού κλίµατος σε όλη την 
επικράτεια του δήµου. 
 
Σε κεντρικά σηµεία της πόλης (κεντρική πλατεία, πλατείες Ιστορικού Κέντρου, Μαρίνα, πλατεία 
Μαυροµιχάλη κ.ά) θα διεξαχθούν εκδηλώσεις όπως παραδοσιακό γαϊτανάκι, το παιχνίδι του 
κρυµµένου θησαυρού, αποκριάτικα  δηµιουργικά εργαστήρια και άλλες ψυχαγωγικές 
µουσικοχορευτικές εκδηλώσεις.  
 
Στις Τοπικές Κοινότητες θα αναβιώσουν παραδοσιακά έθιµα όπως οι φωτιές, το λιώσιµο του 
παστού, το πέταγµα του χαρταετού και του αερόστατου, κεράσµατα µε σαρακοστιανά εδέσµατα, 
οι χοροί και τα πατροπαράδοτα δρώµενα. 

 
Ο Προϋπολογισµός των εκδηλώσεων, αναλύεται ως εξής : 
 

Ηχητική & φωτιστική κάλυψη 5.000,00  

Αµοιβές καλλιτεχνών (ορχήστρες και κλόουν) 2.250,00  

Έξοδα για την αναβίωση των παραδοσιακών εθίµων - Στολισµός  2.000,00 

Προβολή – διαφήµιση - εκτυπώσεις 3.500,00 
  

Γεν. Σύνολο : 12.750,00 

 
Η Κοινωφελής Επιχείρηση του ∆ήµου Καλαµάτας «ΦΑΡΙΣ» θα αναλάβει µετά την ανάθεση, 
σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 268 του Ν. 3463/2006 (∆.Κ.Κ.), τον γενικό συντονισµό 
των εκδηλώσεων αντί του ποσού  των 12.750,00€ πλέον ΦΠΑ σε βάρος του Κ.Α.00.6443 

Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο καλείται: 

1. Να εγκρίνει τη διοργάνωση των Αποκριάτικων Εκδηλώσεων στην πόλη και τις Τοπικές 
Κοινότητες. 

2. Να αναθέσει στην Κοινωφελή Επιχείρηση «ΦΑΡΙΣ» το γενικό συντονισµό και την υλοποίηση  
των Αποκριάτικων Εκδηλώσεων αντί του ποσού των 12.750,00€, πλέον ΦΠΑ σε βάρος 
του Κ.Α.00.6443, σύµφωνα µε το άρθρο 268 Ν.3463/2006. 
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3. Να διατεθεί η απαιτούµενη πίστωση για την κάλυψη των δαπανών των εκδηλώσεων. 

 
Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

ΝΙΚΟΣ ΜΠΑΣΑΚΙ∆ΗΣ 
 
 
συνεχίζει: 

 
Έχουµε ένα προϋπολογισµό πολύ µικρότερο από πέρυσι αν και φέτος έχουµε 
περισσότερες εκδηλώσεις µε τη συµµετοχή επαγγελµατιών, συνδηµοτών µας κλπ. 

 
Ακολουθεί διαλογική συζήτηση ως εξής: 

 
Καταρχήν αύριο θέλω να σας καλέσω στου Σταµατινού και στη Βελανιδιά όπου γίνεται 
το καθιερωµένο λιώσιµο του παστού.  

Θέλω να ρωτήσω τον κ. Μπούχαλη συγκεκριµένα για τις εκδηλώσεις που γίνονται Σταµατινού, 
Βελανιδιά, Βροµόβρυση και Αρφαρά τι χρηµατοδότηση θα δώσετε. Εδώ πέρα έχετε ένα πρόγραµµα 
και λέει συµµετέχουν οι κάτοικοι, και φτάνετε σε ένα σηµείο, πολιτιστικοί σύλλογοι Λέικα, 
Νέδουσα, Αλαγονία, Άµφεια, Γυναικών Σπερχογείας «Αγία Κυριακή». ∆εν γράφετε ούτε τον 
Σύλλογο Βροµόβρυσης, ούτε τον Σύλλογο Βελανιδιάς, ούτε τον Σύλλογο Σταµατινού, ούτε τον 
σύλλογο κάποιων γυναικών Αρφαρά, δεν είµαι σίγουρος τέλος πάντων εάν τα Αρφαρά συµµετέχει. 
Θέλω να µου αναλύσετε να µου πείτε τι χρηµατοδότηση δίνετε για να συνεχίσω να σας πω 
ακριβώς τι θέλω. 

 
Κε Μπούρα εάν η διατύπωση των Συλλόγων δεν αναφέρεται κάπου εδώ, 
προφανώς είναι από λάθος, δεν είναι ότι οι κάποιοι το κάνανε εσκεµµένα γιατί 

µάλλον δεν µας µεταφέρθηκε προς τα εδώ ότι ο Σύλλογος ο συγκεκριµένος µε αυτή την επωνυµία 
οργανώνει τις συγκεκριµένες οργανώσεις.  

 
Έχετε στο πρόγραµµα ότι γίνεται το καθιερωµένο λιώσιµο του παστού αύριο στη 
Βελανιδιά και στου Σταµατινού. Πως δηλαδή γίνεται αυτό, ποιος το διοργανώνει; Για 

να καταλάβω κι εγώ. 
 
Το τοπικό συµβούλιο της Βελανιδιάς και του Σταµατινού εποπτεύει το σύνολο των 
εκδηλώσεων που γίνονται στο κάθε ένα διαµέρισµα. Το τοπικό συµβούλιο σε κάθε 

µία από τις κοινότητες έχει µιλήσει, έχει συνεργασθεί, συνεργάζεται, εποπτεύει το σύνολο των 
εκδηλώσεων εκεί. ∆εν είναι καµία µεµονωµένη εκδήλωση που την κάνει ένας πολιτιστικός σύλλογος 
ξεχωριστά. Τουλάχιστον προς εµάς αυτό το µήνυµα έφτασε και αυτό το µήνυµα αποτυπώνουµε 
εδώ. 

 
Σε όλα τα χωριά υπάρχει τοπικό συµβούλιο δεν είναι µόνο σε µας. Τι χρηµατοδότηση 
δίνετε στου Σταµατινού, στη Βελανιδιά και στη Βροµόβρυση µπορείτε να µου πείτε; Τι 

χρηµατοδότηση δίνεται στου Σταµατινού και στη Βελανιδιά αύριο που γίνεται η εκδήλωση; 
 
Οι φετινές εκδηλώσεις δεν χρηµατοδοτούνται όπως ήταν τα προηγούµενα χρόνια 
από το ∆ήµο «πάρτε αυτά τα λεφτά και πηγαίνετε». Εµείς υποστηρίζουµε την 

εκδήλωση µέσα από τιµολόγια τα οποία θα χρειαστεί η εκδήλωση η συγκεκριµένη για να γίνει και 
µε την παροχή ειδών µε τη µορφή χορηγιών που εµείς έχουµε ως ∆ήµος λάβει και όχι µε χρήµατα. 
«Τι θέλετε παιδιά για να κάνετε;» «100 κιλά µακαρόνια.» «Θα τα έχετε». ∆εν δίνουµε χρήµατα, 
δίνουµε είτε είδη µέσα από χορηγίες και καλύπτουµε και κάποια µικροέξοδα. Αυτά τα πράγµατα θα 
καλυφθούν όλα έτσι ώστε να γίνουν καλλίτερες οι εκδηλώσεις. 
 

ΜΠΑΣΑΚΙ∆ΗΣ: 

ΜΠΟΥΡΑΣ: 

ΜΠΑΣΑΚΙ∆ΗΣ: 

ΜΠΟΥΡΑΣ: 

ΜΠΑΣΑΚΙ∆ΗΣ: 

ΜΠΟΥΡΑΣ: 

ΜΠΑΣΑΚΙ∆ΗΣ: 
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Εγώ σαν ταµίας του Συλλόγου των Απανταχού Σταµατινέων δεν νοιώθω καλά γιατί 
εµείς κάνουµε αυτή την εκδήλωση εδώ και δέκα χρόνια, µας βοήθαγε και ο ∆ήµος 

Αρφαρών µε το ποσό περίπου των 500 ευρώ, η εκδήλωση µας στοίχιζε 1.300 ευρώ και τώρα αυτή 
τη στιγµή από τον υπεύθυνο της ενότητας του τέως ∆ήµου Αρφαρών έχουµε τη διαβεβαίωση ότι 
θα πάρουµε γύρω στα 170 ευρώ. Μία εκδήλωση η οποία στοιχίζει 1.250 - 1.300 ευρώ, δεν νοιώθω 
καλά να λέει εδώ πέρα συµµετέχουν οι κάτωθι και να λέει το τοπικό συµβούλιο Σταµατινού π.χ. και 
τους συλλόγους να µη τους γράφει πουθενά! Τουλάχιστον τα 170 ευρώ σας τα χαρίζουµε, δεν τα 
θέλουµε, την αναλαµβάνουµε και την κάνουµε µόνοι µας την εκδήλωση κύριε. Συγνώµη δηλαδή, 
δεν νοιώθω καλά, πώς να γίνει! 

 
Είπαµε η αναφορά των συλλόγων είναι αποδεκτή, ίσως κάτι δεν έγινε καλά σ’ 
αυτό. Αλλά σε ότι αφορά την χρηµατοδότηση, σας λέω ότι στην εισήγηση έχουµε 

12.750 ευρώ για όλο τον διευρυµένο ∆ήµο Καλαµάτας. Τώρα εάν 1.300 θέλει του Σταµατινού, δεν 
µπορούµε να τα καλύψουµε, είναι αλήθεια. Εάν έχουµε 34 κοινότητες µαζί µε την πόλη και έχουµε 
13.000 για όλα αυτά και θέλει του Σταµατινού 1.300, δεν µπορώ να το κάνω. ∆ίνουµε διαφορετικά. 
Λιώσιµο παστού λέµε, έχει δοθεί ένα χοιρινό ολόκληρο για να γίνει η εκδήλωση. 

 
Θέλω να ρωτήσω αυτά τα χρήµατα που είπε ο κ. Μπασακίδης, πως θα τα κατανείµετε 
στους συλλόγους ή στα τοπικά; Πως θα γίνει η κατανοµή των 12.000 ευρώ; 

 
Υπάρχουν συγκεκριµένες εκδηλώσεις οι οποίες καταγράφηκαν µετά από την 
ανταπόκριση των τοπικών κοινοτήτων και των τοπικών πολιτιστικών συλλόγων. 

Τέλος πάντων, εµείς κοιτάµε το τοπικό συµβούλιο το οποίο συντονίζει τη δράση των πολιτιστικών 
συλλόγων στο χώρο του και από κει και πέρα ανάλογα µε τις ανάγκες που ο καθένας έχει. ∆εν 
δίνουµε χρήµατα, το ξαναλέω και πάλι, θέλετε να κάνετε µία εκδήλωση για να το καταλάβετε και 
θέλετε για την εκδήλωση 100 κιλά µακαρόνια, τα έχοµε χορηγία 100 κιλά µακαρόνια και θα πάρετε 
100 κιλά µακαρόνια. Λέω παράδειγµα αυτό, µην παρεξηγηθούµε. Εντάξει; ∆εν µπορούµε εµείς να 
δώσουµε χρήµατα κάπου, µπορούµε να καλύψουµε έξοδα της εκδήλωσης µε τιµολόγια ή µε 
οποιονδήποτε άλλον τρόπο. Μέχρι τώρα έχουµε συµφωνήσει µε όλους. 
 
ΜΠΡΕ∆ΗΜΑΣ: ¨Λευκό¨ κε Πρόεδρε. 

 
Εµείς λέµε ότι οι πολιτιστικοί σύλλογοι στις πόλεις, στα χωριά, στις γειτονιές είναι τα 
κύτταρα του λαϊκού µας πολιτισµού και θα πρέπει να υποστηρίζονται οικονοµικά από το 

Υπουργείο Πολιτισµού και το ∆ήµο στη δραστηριότητά τους και για την αναβίωση των 
παραδοσιακών εθίµων.  
Συµφωνούµε να γίνουνε όλες αυτές οι εκδηλώσεις αλλά δυστυχώς εδώ ο ρόλος του ∆ηµοτικού 
Συµβουλίου είναι διακοσµητικός. Τα φυλλάδια έχουν τυπωθεί, έχουν µοιραστεί, οι εκδηλώσεις 
έχουν αρχίσει. Ποιος είναι ο ρόλος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου; Θα µπορούσε αφενός να κάνει  
προτάσεις εµπλουτισµού των εκδηλώσεων αν θέλετε ή έρχεται εδώ πέρα η πλειοψηφία και λέει 
12.000 ευρώ, θα µπορούσαµε να κάνουµε πρόταση για 15.000, για 8.000 ή για 20.000, δεν ξέρω 
εγώ, για τι ποσό. Παρόλα αυτά θα µπορούσαµε να ψηφίσουµε αν το θέµα είχε µπει τουλάχιστον 
στην Οικονοµική Επιτροπή. Εµείς δεν γινόµαστε ανακόλουθοι µε αυτά που λέµε, άλλα να λέµε και 
άλλα να κάνουµε. Θα καταψηφίσουµε. 

 
Κε συνάδελφε τα θέµατα αυτά δεν πάνε στην Οικονοµική Επιτροπή, πάνε 
κατευθείαν στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο. 

 
Έπρεπε να έρθουν στο προηγούµενο ∆ηµοτικό Συµβούλιο. 

 
Καταλάβετε ότι η αναβολή της πιο προηγούµενης συνεδρίασης δεν επέτρεψε να 
συνεδριάσουµε την προηγούµενη Πέµπτη και βρεθήκαµε σ’ αυτή τη δύσκολη θέση 

ΜΠΟΥΡΑΣ: 

ΜΠΑΣΑΚΙ∆ΗΣ: 

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: 

ΜΠΑΣΑΚΙ∆ΗΣ: 

ΝΙΑΡΧΟΣ:  

ΜΠΑΣΑΚΙ∆ΗΣ: 

ΝΙΑΡΧΟΣ: 

ΜΠΑΣΑΚΙ∆ΗΣ: 
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να έχουν προηγηθεί κάποιες εκδηλώσεις τις οποίες συζητήσαµε. 
 
Εµείς θέλουµε µε καλή διάθεση να κάνουµε µερικές παρατηρήσεις ώστε την 
επόµενη χρονιά να µην παρατηρηθούν τα ίδια φαινόµενα.  

Το πρώτο ας πούµε, επάνω έχει ∆ήµος Καλαµάτας και από κάτω τοπικές κοινότητες. Όλα είναι 
∆ήµος Καλαµάτας πλέον και εκεί σηµειώνεις τις τοπικές κοινότητες που δραστηριοποιούνται, τα 
τοπικά σηµεία που γίνονται. Είναι ενιαίος ο ∆ήµος Καλαµάτας. Είναι σοβαρό θέµα αυτό δηλαδή 
επάνω ∆ήµος Καλαµάτας και από κάτω τοπικές κοινότητες. Εξάλλου ένας να θέλει να προτιµήσει 
µια εκδήλωση την πλατεία της πόλης και µετά να πάει σε άλλο σηµείο του ∆ήµου. 
∆εύτερον. Νοµίζω ότι δεν έχει γίνει µια σοβαρή δουλειά που θα µπορούσε να γίνει και τις 
δυνατότητες έχει ο ∆ήµος ώστε να µπορέσει να βοηθήσει ορισµένες δραστηριότητες που κάνουν οι 
τοπικές κοινότητες, σύλλογοι, να αναδεικνύουν και ορισµένα παραδοσιακά στοιχεία. ∆εν 
χρειάζονται λεφτά για αυτά, απλώς ένας καλλίτερος συλλογισµός, αξιοποίηση των υπηρεσιών που 
έχουµε στο ΦΑΡΙΣ. 
Ένα τρίτο θέµα. Εάν κοιτάξουµε πίσω θυµίζει κάπως ένα χωριό ας πούµε, δηλαδή κάπως πιο 
προσεκτικά αυτά, το ποιος συµµετέχει, ποιος δίνει χρήµατα, µάλλον ποιος χορηγεί. Εντάξει δεν 
είναι καλό πράγµα σε τόσο µεγάλη έκταση. Και εν πάση περιπτώσει δεν νοµίζω ότι ταιριάζει και 
στον ∆ήµο µας αυτή η εµφάνιση. Είναι µερικά θέµατα τα οποία πρέπει να τα δούµε. 
Και τέλος, ουσιαστική βοήθεια στα τοπικά συµβούλια και στις τοπικές κοινότητες ώστε να βγάλουν 
αυτό το λαϊκό στοιχείο που υπάρχει σε όλες τις πλευρές του ∆ήµου µας µε την καταγραφή 
γεγονότων, µε την καταγραφή ιστορικών στοιχείων, µε τις συµβουλές, µε όλα αυτά τα πράγµατα. 
Με καλοπροαίρετη διάθεση το κάνουµε. Περισσότερο συµφωνούµε, δηλαδή ότι θέλουµε να 
προβάλουµε αυτά που γίνονται στο ∆ήµο. 
 
ΦΩΤΕΑΣ: ¨Λευκό¨. 
 
 
Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο µε την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαµβάνει υπόψη του 
την παραπάνω εισήγηση και τις αναφερόµενες σ’ αυτήν διατάξεις, το αποτέλεσµα της σχετικής 
ψηφοφορίας σύµφωνα µε την οποία ΥΠΕΡ τάσσονται οι παρόντες σύµβουλοι της πλειοψηφίας, 
ΛΕΥΚΗ ψήφο δηλώνουν οι παρόντες σύµβουλοι των δηµοτικών παρατάξεων ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ 
∆ΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨,  ¨∆ΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ∆ΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨ και 
ΚΑΤΑ τάσσεται ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ, κατά πλειοψηφία, 
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι 
 
Ι. Εγκρίνει : 

1. τη διοργάνωση των αποκριάτικων εκδηλώσεων έτους 2011 στην πόλη της 
Καλαµάτας και στις Τοπικές Κοινότητες,  

2. την ανάθεση στην Κοινωφελή Επιχείρηση «ΦΑΡΙΣ» του γενικού συντονισµού και 
της υλοποίησης των αποκριάτικων εκδηλώσεων αντί του ποσού των δώδεκα 
χιλιάδων επτακοσίων πενήντα ευρώ πλέον ΦΠΑ σε βάρος του Κ.Α. 00.6443 του 
δηµοτικού προϋπολογισµού, 

3. τη διάθεση συνολικής πίστωσης ποσού δεκαέξι χιλιάδων οκτακοσίων πενήντα 
ευρώ (16.850,00 €) σε βάρος του Κ.Α. 00.6443 εξόδων του δηµοτικού 
προϋπολογισµού οικον. έτους 2010 για την κάλυψη των παραπάνω δαπανών. 

ΙΙ. Εξουσιοδοτεί τον κ. ∆ήµαρχο για τις παραπέρα νόµιµες ενέργειες.  

 

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: 
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Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασµα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

ΤΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΕΥΩΝ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

Ανδρεάκος Κωνσταντίνος   1. Αδαµόπουλος Ιωάννης 

  2. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος  

  3. Αναζίκος Ιωάννης 

  4. Αντωνόπουλος Μιχαήλ 

  5. Βασιλόπουλος Αθανάσιος 

  6. Βασιλόπουλος Παναγιώτης 

  7. Γκλεγκλές Ιωάννης 

  8. ∆ικαιουλάκος Βασίλειος 

  9. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 

  10. Καµβυσίδης Ιωάννης 

  11. Καραγιάννης Ανδρέας 

  12. Καρβέλης Γεώργιος 

  13. Κουδούνης Αργύριος 

  14. Μανδηλάρης Ιωάννης 

  15. Μαρινάκης Σαράντος 

  16. Μιχαλόπουλος Σωτήριος 

  17. Μπασακίδης Νικόλαος 

  18. Μπεχράκης Σταµάτης 

  19. Μπουζιάνης Παύλος 

  20. Μπούρας Ιωάννης 

  21. Μπούχαλης ∆ηµήτριος 

  22. Μπρεδήµας Θεόδωρος 

  23. Μωραγιάννης Κωνσταντίνος 

  24. Μωρακέας Σπυρίδων 

  25. Νιάρχος Αναστάσιος 

  26. Νταγιόπουλος Γεώργιος 

  27. Ντίντα Παναγιώτα 

  28. Πολίτης ∆ηµήτριος 

  29. Πουλόπουλος ∆ηµήτριος 

  30. Ριζάς Χρήστος 

  31. Στασινόπουλος Στυλιανός 

  32. Φαββατάς ∆ηµήτριος 
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  33. Φωτέας Νικόλαος 

  34. Χριστόπουλος Ιωάννης 

 

  ΟΙ ΠΡΟΕ∆ΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ         
∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

  1. Λιακουνάκου Βενετία (ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 

  2. Χειλάς Γεώργιος (ΒΕΡΓΑΣ) 

  ΟΙ ΠΡΟΕ∆ΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ          
ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

  1. Βασιλάκη Γεωργία  (ΑΡΤΕΜΙΣΙΑΣ) 

  2. ∆ουρδουνάς Αργύριος (ΑΙΘΑΙΑΣ) 

  3. Ζαγαρέλος Ηλίας (ΑΣΠΡΟΧΩΜΑΤΟΣ) 

  4. Κουτσουρόπουλος Χαράλαµπος 
(ΜΙΚΡΟΜΑΝΗΣ) 

  5. Λιακέας Στυλιανός (Μ. ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ) 

  6. Λιάππα Χρυσή (ΘΟΥΡΙΑΣ) 

  7. Μάλαµας Στυλιανός (ΕΛΑΙΟΧΩΡΙΟΥ) 

  8. Μανωλόπουλος Παναγιώτης (ΑΝΤΙΚΑΛΑΜΟΥ) 

  9. Μπαλίκος Ιωάννης (ΑΛΑΓΟΝΙΑΣ) 

  10. Μπελόγιαννη - Θεοδωρακοπούλου Αναστασία 
(ΑΓΙΟΥ ΦΛΩΡΟΥ) 

  11. Μπρούµας Αθανάσιος (ΑΡΙΟΣ) 

  12. Περρωτής Παναγιώτης (ΣΠΕΡΧΟΓΕΙΑΣ) 

  13. Τζαβάρας Γεώργιος (ΠΛΑΤΕΟΣ) 

  14. Τσαούσης Αθανάσιος (ΛΕΪΚΩΝ) 

  15. Φαββατάς Γεώργιος (ΑΜΦΕΙΑΣ) 

  16. Φέστας Κωνσταντίνος (ΑΡΦΑΡΩΝ) 

  ΟΙ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

  1. Αντωνόπουλος Μιχαήλ (ΛΑ∆Α) 

  2. Γκρέτσας Γεώργιος (ΑΛΩΝΙΩΝ) 

  3. ∆ηµόπουλος Ευστάθιος (ΑΓΡΙΛΟΥ) 

  4. Καµαρινόπουλος Βασίλειος (ΒΡΟΜΟΒΡΥΣΗΣ) 

  5. Κοτταρίδη ∆ιαµαντούλα (ΒΕΛΑΝΙ∆ΙΑΣ)  

  6. Μαθιός Νικόλαος (ΑΝΕΜΟΜΥΛΟΥ) 
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  7. Μαραβάς ∆ηµήτριος (ΚΑΡΒΕΛΙΟΥ) 

  8. Μαρκόπουλος Απόστολος (ΠΗΓΩΝ) 

  9. Μωραγιάννης Ιωάννης (ΣΤΑΜΑΤΙΝΟΥ) 

  10. Σούµπλης Κων/νος (ΝΕ∆ΟΥΣΑΣ) 

 
Ακριβές Απόσπασµα 

Καλαµάτα, 14 Μαρτίου 2011 
Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

ΤΟΥ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΝ∆ΡΕΑΚΟΣ  
 

 

 

 

 


